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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

3552 

Vragen van de leden Verhoeven en Den Boer (beiden D66) aan de Ministers 
voor Rechtsbescherming en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties 
over berichten op Twitter dat mensen een sms kregen van Forum voor 
Democratie zonder dat zij zich hebben ingeschreven bij de partij (ingezonden 
9 juli 2019). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming), mede namens de 
Minister van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (ontvangen 31 juli 
2019). 

Vraag 1
Bent u bekend met berichten op Twitter dat mensen een sms kregen van 
Forum voor Democratie zonder dat zij zich hebben ingeschreven bij de 
partij?1 

Vraag 2
Hoe kan het dat mensen die geen lid zijn (of zich anderszins hebben 
aangemeld) bij Forum voor Democratie toch een SMS hebben ontvangen van 
die partij? 

Vraag 3
Bent u bereid de Autoriteit Persoonsgegevens te verzoeken hier onderzoek 
naar te doen? 

Vraag 4
Is het mogelijk dat mensen die zonder toestemming een SMS van Forum 
voor Democratie hebben ontvangen ook onterecht als lid staan ingeschreven 
bij de partij? Bent u bereid hier onderzoek naar te (laten) doen? 

Vraag 5
Hoe kunnen mensen controleren of hun telefoonnummer bekend is bij Forum 
voor Democratie en de partij verzoeken hun gegevens te verwijderen? 

1 https://twitter.com/aafkeromeijn/status/1146414809417732096?s=12
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Vraag 6
Wat zijn de mogelijke sancties als blijkt dat een bedrijf of organisatie op grote 
schaal telefoonnummers in bezit heeft en gebruikt terwijl hier geen toestem-
ming voor is ontvangen? 

Vraag 7
Wordt gecontroleerd of leden van een politieke partij daadwerkelijk toestem-
ming hebben gegeven om lid te worden van een partij? Zo nee, hoe bekijkt u 
dit in het licht van de uitvoering van de Wet Financiering op de Politieke 
Partijen, gezien het feit dat de financiering van politieke partijen deels 
gebaseerd is op ledenaantallen? 

Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de Minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties dat de schriftelijke vragen van de leden Verhoeven en Den 
Boer (beiden D66) over berichten op Twitter dat mensen een sms kregen van 
Forum voor democratie zonder dat zij zich hebben ingeschreven bij de partij 
(ingezonden 9 juli 2019) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 2


